N

$.% ™2 O).L

REDUTOR PLANETARIO SERIE HTA

Caracteristicas

A série HTA de redutores de alta precisdo representa a concentracdo de diferentes
soluces num sistema mecéanico para melhorar o desempenho e alcancar alta
precisao de movimento.

3 composta por 5 tamanhos (16, 22, 32, 40, 55) com 1 e 2 estagios de reducdo,
oferecendo uma gama de proporc¢oes de 3:1a100:1 e desempenho para satisfazer as
necessidades de muitas aplicacdes, tais como robética, automacao, maquinas de
impressao e guias lineares.

e Faixa de bindrio T2M =32 - 1440 Nm

e Taxadereducao 3 -100

« E possivel configurar o redutor com um eixo de projecdo integral (liso ou
chaveado) ou um eixo de passagem oco com disco de encolhimento. A solucdo
integral dos eixos de saida garante perfeita concentricidade, bem como
enrijecimento dos préprios eixos.

e Osredutores da série HTA destacam-se por sua robustez e compacidade
geomeétrica, bem como precisdo de movimento

o Vdrias configuracdes de construcdo disponiveis
e Reacdo angular maxima<5'

Gama de performances

A série HTA oferece uma variedade de niveis de desempenho adequados para atender as necessidades de uma ampla gama de
aplicag6es e aos clientes mais exigente.

HTA 16 H =4
100000 h

HTA 22
HTA 32

HTA 55

>

Tan (Nm)
Lubrificacdo e posicoes de montagem

Os redutores da série HTA sdo fornecidos completos com lubrificante MOBIL SHC 629 (ISO VG 150). A presenca do tampao significa
que o cliente pode substituir o lubrificante sem precisar desmontar o motor de engrenagens. Ao fazer o pedido, por favor,
especifique a posicdo de montagem.

B7

Rua Cidade de Viena, 2
‘. +351219 737 330 E info@tm2a.pt @ www.tm2a.pt 9 Parque Industrial do Arneiro
2660-456 Sao Julido do Tojal



$.% ™2 Y.L

REDUTOR PLANETARIO SERIE HTA

Posicoes de montagem e quantidade de lubrificante

A tabela a seguir indica as quantidades de lubrificante, expressas em ml, necessarias para cada posicao
de montagem. As quantidades mostradas na tabela sao aproximadas e podem variar ligeiramente de
acordo com a relacao de engrenagens.

Quantidade de lubrificante (ml)

BT
HTA Estagios

1 110 125 125 130 100
16 2 130 . 165 150 . 1685 120

1 150 225 200 220 160
22

2 200 270 230 250 185

1 300 . 470 410 . 440 320
32 2 400 510 470 500 3rs

1 600 950 810 870 650
40 2 850 1100 o70 | 1050 780

1 1300 - 2.100 1820 . 1950 1‘.150
55 2 1700 - 2400 2050 ‘ 2200 1650

Dimensoes de entrada HTA 16 1T

Flange de Entrada

o Es
(_"'_‘“HU./'_
b _.'i_u._.._ ______________ -] o S
J'_ uporte @FHg2
< .
I |
“-\-h__i___.f‘ E 0
_ Eixo de entrada
Suporte Flange de entrada AE
9 11 14 16 19
R L L L E L
DalEs‘l Iqu_\r '.{HT) [«] 5.51 DmHmHmlH.mu.Hmn.H
Q101| - | 95 120 [ 100 | 80 | MeX12| 29 | 4 54 | 45 | 5 45 5
Qioz| - 85 105 | @0 70 | MBX12 | 29 4 54 - - 45| 5 |45 | 5
Qo3| - 85 105 | 83 40 |msxw| 16 | 35 | 40 |35 | 5 35| 5 [38 | 5 | - . . .
@82 975 ||Qi04| - 85 105 | 75 60 |MBX10| 16 | 35 | 50 |35 | 5 |35 | 5 |35 | 5 | - - - -
Q105 | - 95 | 120 | 100 | 80 | MeXg | 16 4 50 |35 | 5 |35 | 5 [3 |5 | - - - -
| Q108 | - 85 100 70 50 | M4x10 | 23 8 50 |42 | 12 | 42 | 12 | 42 | 12 - -
|l@107| - | BS 105 | 70 | 50 | M5X10| 16 | 45 | S0 | 35 35 | 5 |35 | § - | -

Rua Cidade de Viena, 2

‘. +351219 737 330 E info@tm2a.pt @ www.tm2a.pt 9 Parque Industrial do Arneiro
2660-456 Sao Julido do Tojal



$.% ™2 Y.L

REDUTOR PLANETARIO SERIE HTA

Dimensoes de entrada HTA 16 2T

Eixo de entrada
Suporte Flange de entrada AE
9 1 14
ps | Es Flev]o[Elleleslale| &l o [[E]lo |l
Q103 a5 | 105 63 40 M5X10 16 a5 40 as 5 35 5 a5 &
Q104 a5 105 75 &0 MEX10 16 a5 50 as 5 a5 5 a5 5
@82 |127.5 | Q108 95 | 120 | 100 | 80 | Mmex9 | 16 4 | 50 a5 5 35 5 35 5
Q106 85 | 100 | 70 | 50 | M4X10| 23 | 8 | 50 | 42 12 42 12 42 12
Q107 a5 105 70 50 M5X10 16 4.5 50 a5 | 5 35 5 35 5
Dimensoes de entrada HTA 22 1T
Es s
| 51
-

Flange de Entrada

13

I'f N o| Suporte @105
Lmax

(]
Es —
o NN <
i : Thm ) ——| 0 Suporte @82
N o | IR SU——— | ¥ =118
r .' I I-
paCRESe g F- [|.n
Lmax
Eixo de entrada |
Suporte Flange de entrada AE
14 16 19 22 24
| R L L L L L
Ds | Es Fla | vllol@l e llslle] o]l el e E ek e 5]
Q201 - 110 130 100 B0 MEX12 35 5 75 - - - - B5 | 75| 55 |75
Q202 | - 15 160 130 10 | MBX16 | 35 5 75 - - - - . B5 | 75| 55 |75
Q203 - | 110 | 130 | 100 | 80 |MeXi2| 25 | 5 | 75 | - 45 | 5 | 456 5 -
Q204 | - 10 135 | 115 85 | MExX14 | 25 5 75 - 45 | 5 | 45 5 -
106 | 112.5(/9205] - | 10 [ 130 | 0 | 70 [mexi2| 25 | 5 [ 7 | - 45| 5 |45 5 | =
’ Q206 | - 130 | 170 | 145 | 110 | MBX14 | 45 7 75 - B5 | 25 | €5 | 25 -
Q207 | - 110 | 130 | 100 | B0 | M6X11| 18 5 75 |38 | s - - | - - -
Q210 | - 130 | 170 | 145 | 110 | MBX16 | 40.5 7 75 - - - |95 22 €95 22
Q211 - 110 130 75 (1] MSX10 18 -] 85 338 5 - - -
T201 | 105 - - T0 50 | M5X10 | 18 5 50 38 5 E - . -
Q101 - a5 120 100 80 MEX12 29 4 54 - 45 ] 45 5 - - -
Qioz| - 85 105 a0 70 MEX12 4 54 - - 45 5 45 5 -
Qioz| - 85 105 &3 40 | M5X10 | 16 3.5 40 35 5 - . -
@82 108.5| Q04| - 85 105 75 60 | MEX10 | 16 35 50 | 35 | & - - -
Q05| - a5 120 | 100 B0 MEX9 16 4 50 |35 | & - - -
Q06| - | 85 | 100 | 70 | 50 |M4xi0| 23 8 | s0 |42 |12 - - | -
Q07| - | 85 | 105 50 |M5X10| 16 | 45 | 50 |35 | s . - | "

Rua Cidade de Viena, 2
‘. +351219 737 330 E info@tm2a.pt @ www.tm2a.pt 9 Parque Industrial do Arneiro
2660-456 S&o Julido do Tojal



N

$.% ™2 O).L

REDUTOR PLANETARIO SERIE HTA

Dimensoes de entrada HTA 22 2T

Eixo de entrada
Suporte Flange de entrada AE
9 11 14 16 19
R L L 0 L L
Ds | Es Flalulo e el s ddolEz ol o5 ok
Q01| - | 9 | 120 | 100 80 |MeX12| 29 4 | 54 | - | - | - | - | - | - |45 5 | 45| &
Q02| - | 85 | 105 | o0 | 70 |Mex12| 29 | 4 | &4 | - | - | - | - | - | - 45| 5 |45 5
Q103 - | 85 | 105 | 63 | 40 |M5X10| 16 | 35 | 40 |35 | 5 |36 | 5 35| & | - | - | - | -
@82 1423|0104 - | 85 | 105 | 75 | 60 |MeX10| 16 | 35 | 50 |35 | 5 |35 | 5 35| 5 | - -
Q105 - 95 120 100 80 MEXS 16 4 50 35 5 35 5 35 & - - - -
Q06| - | 85 | 100 | 70 | 50 |m4x10| 23 | 8 | 50 |42 |12 |42 |12 (a2 12| - | .| ..
Q07| - | 85 | 105 | 70 | 50 |Msx10| 16 | 45 [ 50 |35 | 5 (35| 5 (85| 5 | - | .| .| -

Dimensoes de entrada HTA32 1T

Flange de Entrada . o Suporte @130

Suporte Flange de entrada ' AE
.19 22 24 28 32 35 a8
s | Es | Fla|[v] o [B] o | s [s1]o]hdn |k lehd s ¥ lrsd ¥ lod ¥ [k ®
||@301] - | 190 | 260 | 215 | 180 |M12X24| 648 | 5 (@0 - | - | - | - | - | - | - | - |85|75|85(7.5|85|7.5
@302] - | 180 | 230 | 200 | 143 |[M12x21| 718 (11 90| - | - | - [ -] -] -].]. |92][14.5 92 |145] 92 |14.5)
@303| - | 140 | 170 | 145 | 110 | MBX16 | 47.3 | 7 |90 - | - | - | - | - | - 678 10] - | - | - | - | - |-
Q304 - | 140 190 | 165 | 130 |M10X18| 448 | 5 90| - | - | - | - | - | - |66(756] - | - | - |- | - | -
@130 | 136.5|[@305] - [ 140 T 160 | 165 T 100 [mioxi7| a4 [5Teo - [ - [ss(7s]s6]78] - [ - T-[-T-T-T-T-]
“*|[@308] - | 140 | 170 | 145 | 190 | M&xi6 | 37.3 | 7 |80 - | - 57510 [6575 0] - | - | - | - | - | - | - | -
|[Q307| - | 140 | 190 | 130 | 110 | MBX16 | 248 | 5 |90 - | - |55(75|55(75] - | - | - | - | - | - | - | - |
||@308| - | 140 | 180 | 165 | 130 |Mt0x20| 848 | 5 (90| - | - |- |- |-|-|-[-|85|75|85|75) 85|75]
|| T301 | 130 - - 100 80 MEX12 | 248 | 5 80 45 5 | - - - - - - - - - - -
T302| 140 | - - | 115 | 95 | MBX15| 248 | 5 90 45 5 - | - | - | - === ===
@201| - [ 110 130 | 100 | 80 |[Mex12| 35 |5 75 - | - |55(|75]85|75 - -T-1-T-T-
Q202| - | 115 | 160 | 130 | 110 | M8X16 | 35 | 5 |75 - | - |55|75]55|75] - | - | - | -1 -] -1-|-
'@203| - | 110 130 | 100 80 | MeX12| 25 | 5 75 45 5| - | - | - | - =l -1=-1-1=
| Q204 = | 110 135 115 | a5 MB8X14 | 25 | 5 75.45. 5| - - - = - - - - - - -
©106|136.5//@205| - | 110 130 | 90 | 70 |MeX12| 25 |5 70 45|65 | - | - | - | - s -l -1-1-
@208 - | 130 | 170 | 146 | 110 | M8X14 | 45 | 7 |75 |85(26| - | - | - | = | = | = | = | =] -] -1-]|-<]
Q208 - 130 170 145 110 | MBX16 | 475 | 7 75| - - | - - - - B7.5 10| - = | = - - -
Q@209 - | 140 | 190 | 165 | 120 [M10X18| 45 | 5 75| - | - | - | - | - | - [65|75] - | - | - | - |- |- |
Q210 - | 130 170 | 145 | 110 | M8X16 | 495 | 7 75| - | - 6052269522 - | - | - | - | - | - | - | -

Rua Cidade de Viena, 2
‘. +351219 737 330 E info@tm2a.pt @ www.tm2a.pt 9 Parque Industrial do Arneiro
2660-456 S&o Julido do Tojal



$.% ™2

N

(v

’ _SGS

PME lider'22
REDUTOR PLANETARIO SERIE HTA
Dimensoes de entrada HTA 32 2T
Eixo de entrada
Suporte Flange de entrada AE
14 16 19 22 24
Ds | Es Flalv [ || o s [s1o|sk]|H |m| H | mox| M |mix| H || B
Q201 - 110 130 100 B0 | MBX12 | 35 5 75| - - - - - - 655 | 75| 66 | 75
Q202 - 118 | 160 130 110 | MaX16 35 5 | 75 = = | - - - Sl | 55 75 55 75
Q203 - 110 130 100 B0 MBX12 25 5 75 - - 45 5 45 5 - - - -
Q204 - 110 | 135 115 a5 Max14 25 5 75| - 45 5 45 5 - - - -
@106 |176.3(| Q205 - [ 110 | 130 | 90 | 70 [Mex12| 25 |5 70| - - |45 | 5 [ 4] 86 | - - - -
Q206 - | 130 | 170 | 145 | 110 | M8X1d4 | 45 | 7 75| - - | 65| 26 | 65| 25 | - - - B
Q207 110 130 100 &0 MEX11 18 5 ./75| 38 5 - - - - - - - =
Q210 - 130 170 145 110 | M8X16 | 485 7|75 - - - - - 6895 | 22 | 695 | 22
Q211 - 110 130 75 B0 | M5X10 18 5 55| 38 5 - . - = - = - =
T201 | 108 - - 70 50 M5X10 18 5 50| 38 5 - - P s s - = =
Dimensoes de entrada HTA 40 1T
Es

Flange de Entrada

ol Suporte g

o Suporte @

160

130

Eixo de entrada
Suporte Flange de entrada AE
24 | 28 | a2 35 8 | 42 48

Ds | Es Fla v ||,:J,‘}.} o | & [stfp|Lin|Lliw|Lin[L n|Lln|LlnfLl]n
Q401 - 180 | 250 215 180 |M12X24| 6625 | 5 (108 - - -l - -] -1 - - - - |B5|75|85|75
Q402 - 180 | 230 200 | 1143 |[M12X20| 7325 | 11 108 - - - - - - - - - - | 82 |14.5] 92 [14.5
Q403 - 180 | 250 215 180 |M12X24| 6625 | 5 (108 - - - | - |85|75|85(75|85 |75 - | - | - | -
Q404 - 180 230 200 | 114.3 | M12X20| 73.25 | 11 |[108 - - - - | 92 |14.5] 92 [14.5) 92 145 - - - -
Q405 - 170 | 200 165 130 |M10X18| 4825| 5 (108 - - |65|756] - | - | - - - - - - | -
@160 | 165.8 | | Q406 - 180 250 215 180 |M12X20| 4825 | 5 108 - - |85 |75] - - - - - - - - - -
Q407 | - 170 | 200 | 165 | 130 |m10X18[3625| 5 (108]56(75) - | - | - | -1 -[-|-]-1-01-1-1]-
Q408| - [ 170 | 200 | 165 | 130 |M10X20| 6625 5 (108 - | - | - | - |85|75[85(75|86(75] - | - | - | -
Q409 - 180 | 250 215 180 |M12X24| 9625 | 8 (108 - - AR ERE - - - | 115|37.5[115|37.5
Q410 - 180 230 200 | 114.3 |M12X20| 9925 | 11 108 - - - - | - = S - - - 118405/ 118[40.5
T401 | 160 - - 15 95 MB¥16 | 3825 | 5 |90 /55|75 - | -1 -| - 1| - - - =l -1-1-1->=
Q3o - 180 = 250 215 180 |M12X24 (6475 5 |90 - | - - - |85|75(85|75|85|75| - | - | - -
Q3aoz2 . 180 | 230 200 | M43 |M12X21| 7175 | 11 (90 - | - - | - |92 145 92 (145 892 145 - | - | - | -
Q303 - 140 170 145 110 | MBX16 | 4725 | 7 |90 - - B7TS10) - | - | - - - =l =] =] - -
130 | 167.3 Qind - 140 180 165 130 |M10OX18| 4475 | 5 |90 - - |65|78] - | - | - - - s | =] =1« -=
Q305 - 140 180 165 130 |M10X17| 3475 | 5 (90 65 (75| - - - - - - - - - - - -
Q306 - 140 170 145 110 | mBxX16 3725 7 (90 675/ 10 - | - | - - | - - - - | =] «] =
Q307 - | 140 | 190 | 130 | 110 | M8X16 3475 5 |90 66 75] - | - | - | - | - | -1 - | -1 -|-1-]-
Qaos - 140 180 165 130 |M10X20| 6475 | 5 |80 - | - - | -185|75|85|75|85|75] - | - | - | -

¥, +351219737330

E info@tm2a.pt

@ www.tm2a.pt

Rua Cidade de Viena, 2
9 Parque Industrial do Arneiro
2660-456 S&o Julido do Tojal



M2

PME lider22
REDUTOR PLANETARIO SERIE HTA
Dimensoes de entrada HTA 40 2T
Eixo de entrada
Suporte Flange de entrada AE
19 22 24 28 a2 a5 38
R IL L L L L L L
Ds | Es £ | v | [ | o 2 [ o e e et ) e e 1 e
Q301 - 160 250 215 180 |M12X24 | 6475 | 5 90| - - - - - - - - |85|75|85|75/85|75
Q302 - | 180 | 230 | 200 | 1143 |M12X21| 7175 | 11 90| - | - | - | - | - | - | - | - | 92145 92 [145 92 [14.5
Q303| - | 140 | 170 | 145 | 110 | M8X16 |4725 | 7 90| - | - |- |- B3 2 T I I
Q304 - | 140 | 190 | 165 | 130 |M10X18| 4475 | 6 80| - | - | - | - | - | - |85|76] - | = | - | - | - | -
@130 2193 |[2305] - | 140 [ 100 | 185 [ 130 [M10xX17[3475| 6 (o] - | - [ss(7s|ss]7s] - [ - [ - -T-[-T-71-
Q306| - | 140 | 170 | 145 | 110 | MBX16 | 3725 | 7 (90| - | - |57.5( 10 (57510 | - | - | = | = | = | = | = | -
Q307 - 140 190 130 10 | MBX16 | 3475 | &6 |90 | - - |65 |75|55(756) - - - - - - - -
Q308| - | 140 | 190 | 165 | 130 |M10X20|6475| 5 90| - | - | - | - | - | - | - | - |B5|75|85|75 85|75
T301 | 130 - - 100 | &0 MEX12 | 2475 | &6 80|45 5 | - - - - - - - - - - - -
T302 | 140 | - - | 115 | 95 |Mex15 2475|565 a0 /45] 5| - | - |- -|-|-|-I-1-1-1-1-
Dimensoes de entrada HTA 55 1T
@192
i | RS
Y o i |
& Jo7 | wﬁ
'L." _________ i _____________ =l S | @160
\ i o
\ | fll |
| b i
>~ 8é Al
& Lmax
Eixo de entrada
Suporte Flange de entrada AE
24 28 | 32 | 35 38 a2 48
R L L L L L5 L L
Ds Es F Q v I (H7) o ss"imm“m&t“m“m“m“mw“mu“
Q501 = 200 250 215 180 | M12X24 | 665 5 |120( - = = = = = = = = - |B5|75|85|75
QB0Z| - | 200 | 250 | 200 | 114.3 |M12X24| 735 | 1 |108] - | - | - | = | - | - | - | - | - | - |92 |145 92 [14.5
Q503 - 200 250 215 180 | M12X24 | B85 5 |120( - - - - |BS|75|8B5|756|8B5|75) - - - -
Q04| - | 200 | 250 | 200 | 114.3 |M12%24| 735 | 11 |108] - | - | - | - | 62 145 02 [14.5 92 [145 - | - | - | -
Q505 - 200 250 215 180 | M12X24 | 485 5 |120( - - |85 |76 - - - - - & - e s
@192 204.5|[Q506| - | 200 | 250 | 215 180 |M12X2d| 965 | 8 |120] - | - | - | - | - | -1 - | - | - | - |115[37.5/11537.5
CI,EI.'IT - 200 | 250 200 I 1143 | M12X24| 895 | 11 |108| - - - - - - - - - - 118 40_5,_118 405
T501 | 200 - - 165 130 [M10OX20| 4865 | 5 |120] - | - |65 |75 - -l -1-]1-1-1-1-1-
T502 | 192 - - 115 95 MBX16 | 365 | 5 |80 |S5|75| - | - - | sliCE = = =)= ] = =
T503 | 200 | - - | 185 130 |M10x20| 365 5 [120(55 |75 - | - | - | =Tl el el =l
T504 | 200 - - 165 130 [ M10X20| 665 5 |120]| - - - - |B5|75/85/75|/85|75] - - - -
Q401 - | 190 | 150 | 215 | 180 |M12X24| 6625 6 |108] - | = | - | - | -1 -1 -1 -1 -1 -185|756|8175
Q402 - | 180 | 230 | 200 | 114.3 |M12X20| 7325 11 (108 - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 92[145 92 [145
Q403 - 180 250 215 180 |M12X24 | 6625 5 (108| - - - - |B5|75 85|75/85|756] - .| - -
Q404| - | 180 | 230 | 200 | 114.3 | M12X20| 73.25 | 11 |108| - | - | - | - | 62 145 92 [14.5 92 [145 - | - | - | -
_ Q405| . [ 170 [ 200 | 165 | 130 |[miox18|4625 5 [108] - | - [e5(76] - [ - - [ -] -[.T-]-T-7-
@160 204.8|/Q408| - | 190 | 250 | 215 | 180 |M12X20| 46235 | 5 [108| - | - 65|75 - | - | - | - || || -|-1|-
Q407 - 170 200 165 130 |M10X18| 3825 | 5 |108| 65|76 - - - - - = & - & - = :
Q408 - 170 200 165 130 [MI1OX20| 6625 | 5 |108] - | - - |B5|75/85(/75|85|75] -] - | - | -
Q409 - 190 | 150 215 | 180 | M12X24 96.25| 8 |108| - - - - - - - - - - | 115 3?.5_115 3?.5.
Q410| - | 180 | 230 | 200 | 1143 |M12%20| 9925 | 11 (108] - | - | - | - | - | - - | - | - | - |118]405/118l40.5
T401 | 160 - = 115 a5 MBX16 | 3625 | 5 | 90 | 55 |75( - - = | = - | - - - - - | - -

¥, +351219737330

[] infoetm2a.pt

@ www.tmZ2a.pt

Rua Cidade de Viena, 2
Parque Industrial do Arneiro
2660-456 Sao Julido do Tojal



M2

o,
SGS PME lider'22

REDUTOR PLANETARIO SERIE HTA

Dimensoes de entrada HTA 55 2T

Eixo de entrada
Suporte Flange de entrada AE
24 [ 28 | 32 | 35 | 38 | 42 | a8
Ds | Es Fla| v | o [ B o | s [81]0 ]kl H i M ] 2 rid H i H o] H ]
Q401 - 180 180 215 180  M12X24| 6825 5 (108 - - | - S I e - | - |B5|75(85(7S
Q402| - | 180 | 230 | 200 | 114.3 |M12X20| 73.25 | 11 [108] - | - | = | - | = | - | - | = | - | - |92 14592 [145]
| Q403 - 180 250 215 180 |M12X24| 6825 5 (108 - - | - - |B5|75 85 |75|85|75( - | - - -
Q404 | - | 180 | 230 | 200 | 1143 [M12X20| 7325 11 [108] - | - | - | - [92 [145 92 145/ 92 145) - | - | -
[Q4D5| - | 170 | 200 | 165 | 130 |M10X18| 4625 5 [108] - | - | 65|75 - | - | - | - | - | - | - | - | -
@160 | 272.8 |[Q406| . | 190 | 250 | 215 | 180 |M12X20| 4625 5 |108| - | - |65 (75| - | - | - | - I
[Q407| - | 170 | 200 | 165 | 130 |M10X18| 3625 5 10866 (76| - | - | - | = | - | = | - | - | - | - | -
Q408 - 170 200 185 130 |M10X20| 6825 &5 |108)| - - |- |- |B5|75 85 7585|775 - -
Q409 - | 190 | 150 | 215 | 180 |M12X24|9625 8 [108] - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |115/37.5/115/37 5
Q410 - 180 230 200 | 1143 | M12X20| 9825 | 11 |108]| - =l =] -] =-]=]=1-= - | - |118|40.5(118(40.5
T401 | 160 | - - | 115 | 95 | Max16 | 3625 5 | 90 |56 |7.5] - A P P

¥, +351219737330

[ infoetm2a.pt

@ www.tmZ2a.pt

Rua Cidade de Viena, 2
Parque Industrial do Arneiro
2660-456 S&o Julido do Tojal



